

(吉隆坡讯)马来西亚友邦保险(AIA Malaysia)公布了“友邦保险最健康学校(AHS)”竞赛的得奖名单，全国共有18所中小学在首届颁奖典礼上荣获殊荣，以表彰这些学校在促进学生健康习惯和关注学生福祉方面的卓越表现。



▲马来西亚友邦
保险首席执行
员黄旗兴



▲友邦保险最健康学校竞赛的
小学组得奖学校领取奖金。

友邦保險最健康學校獎

这项竞赛于2023年10月至2024年3月期间举行，是友邦保险最健康学校计划的一

部分。评审小组根据参赛作品的项目广度、实施与执行方案、与师生及社区互动的紧密度、项目影响力以及未来计划等标准进行了严格评选。

本届得奖的小学和中学在各组别及荣誉奖中共获得了总额10万美元(约47万令吉)的奖金。冠军学校将代表马来西亚参加今年7月在印尼巴厘岛举行的友邦保险最健康学校区域大赛。这两所学校将与来自其他5个国家和地区的得奖学校，包括印尼、泰国、香港、澳洲和越南的师生，角逐10万美元的大奖。

布城第11区(1)国小凭借其创新的“HELPiE健康移动应用程序”倡议荣获小学组冠军。该应用程序旨在提升学生的心理健康，提供压力识别和管理工具，以及有趣的游戏和健康活动。超过500名学生使用后，其

18學校贏10萬美元獎金

压力水平从34%降至18%，92%的学生改善了个人情绪理解能力。

中学组冠军由北海修道院国中凭借其“生态跳绳与哑铃项目”夺得。这项环保的健身活动不仅培养学生的运动习惯和推动可持续发展，还激发了他们的创意，利用回收材料制成的运动器材，鼓励学生进行零成本且具有合作精神的环保生活方式。

马来西亚友邦保险首席执行员黄旗兴表示，友邦保险的使命是赋能、教育和鼓励人们过上健康、长久、好生活。友邦保险健康学校计划正是这一使命的延伸，这场颁奖典礼是象征改善儿童健康和福祉的重要里程碑。

(tac/JM)